

OBLETNICE POROK; Vsi, ki letos praznujete 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, in več let vas vabimo na slovesno praznovanje. Vsi, ki ste se poročili pri nas boste v teh dnevih prejeli posebno povabilo. Povabljeni pa tudi drugi, ki ste se poročili drugje, pa živite v naši župniji. Prosim, če mi v tem tednu sporočite, da želite sodelovati pri tem zahvalnem bogoslužju in boste dobili tudi posebno povabilo. Po sveti maši pa še povabljeni na krajše druženje v župnijsko obednico. Čestitamo vse jubilarantom!

SREČANJE ZA STAREJŠE: V nedeljo 4. 11. ob 10h lepo povabljeni vsi starejši od 75 let, k posebni sveti maši, ki jo pripravlja naš ŽPS. Kdor ne more priti naj poprosi svoje domače, v kolikor vam ne morejo pomagati oni, me pokličite in vam bomo uredili prevoz v župnijsko cerkev. Po sveti maši povabljeni na kosilo v župnišče, ki ga pripravlja naš ŽPS. Res iskreno in toplo vabljeni k sveti maši in na nedeljsko kosilo.

ZAHVALNA NEDELJA – 4. november je nedelja, ko z veseljem rečemo Bogu hvala za številne dobrote preteklega leta. Ali se mu lahko res za vse zahvalimo, ali samo za nekatere izbrane dogodke, to je odvisno od nas. To nedeljo vas posebej povabim k darovanju ali »ofru« za župnika in za cerkev. Z veliko hvaležnostjo se zopet oziram na vas in se vam zahvaljujem za vse vaše darove, ki jih po svojih močeh darujete za to, da se lahko pohvalim za vašo velikodušnost in dobroto.



OB SMRTI + Pavle Kavran so darovali za svete maše: Marija Mlakar za 1, Bidrovi za 1, Rezarejevi za 1, Boštjanovi za 1, Dornikovi iz Mengša za 1.

OB SMRTI + Petra Kavran so darovali za svete maše: Bidrovi za 1, Rezarjevi za 1, Dornikovi iz Mengša za 1, Hribarjevi za 1.

Za **+ Pavlo in Petra Kavran** so darovali Mojca in Robi Sluga za 2, Marko in Andreja Dornik za 1 sv. mašo.

ODDANE SVETE MAŠE: Elizabeta Zupan 4 x, Miranda Mertelj 1x, Marija Maček – Prinčeva mama 8x, Vida Ribnikar 5x, Janez Ribnikar, 16x, Anton Jerič 1x, Ana Jerič 1x. Vse svete maše so že bile opravljene. Hvala vam za vse vaše darove ob pogrebu vaših pokojnih. Najraje vse svete maše ob pogrebi opravim sam. V kolikor je pogrebov malo več, potem te svete maše podarim naprej drugemu duhovniku, ki jih ima premalo. Hvala vsem darovalcem.

Izdal in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: slavko.kalan@rkc.si; ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: <http://zupnija-velesovo.si>



Grafika: Sabina Zorman

22. 10. 2018

leto XXX

št. 20

VSI SVETI in SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH



Narava okoli nas se v novembru pripravlja k počitku in nam za slovo poklanja svoje darove. Tako nas spominja, da je tudi naša človeška usoda romanje od pomladi do jeseni življenja, ko je treba pobrati snopje in sadove in jih shraniti v Božje žitnice. Cerkev je uvrstila dva pomenljiva praznika, ki nas odpirata za novo razsežnost bivanja – za onstranstvo. To sta praznik vseh svetnikov in spomin vernih rajnih. V teh dneh se naše misli pogosto mudijo pri naših rajnih. Morda je gomila še sveža ali pa je ime na kamnu že zbledelo in je svet nanje že pozabil. A naše srce jih ne sme pozabiti. Saj jih tudi Bog ni pozabil. Vpisal jih je v knjigo življenja, v svoje ljubeče srce. Včasih slišimo: nihče ni nenadomestljiv. Morda to velja na delovnem mestu ali še kje. Toda tam, kjer so se v desetletjih skupnega življenja med ljudmi tkale vezi, kjer smo imeli koga zares radi, tam tega človeka ne more nihče nadomestiti in zamenjati. Vsakdo je enkrat in nenadomestljiv. Kajti vsakdo, ki je prestopil prag večnosti, je vzel s seboj tudi košček našega srca, če ne kar celo. Kristjani živimo v neomajni gotovosti, da rajni živijo, čeprav so odšli od nas. Vez med njimi in nami ni nikakršen medij ali kanal, temveč Božje življenje, ki nam je skupno. »Kdor vame veruje, bo živel, tudi če umrje,« nam sporoča Jezus v Janezovem evangeliju. Spet jih bomo našli, kajti ljubezen je močnejša od smrti. Takšna vera je izziv za današnjo miselnost, ki strahopetno in brezčutno pozablja na mrtve in nas dobesedno trga od občestva z njimi. O rajnih in še posebej o smrti se neradi pogovarjamo. To pomeni, da pozabljamo in izrinjamo iz zavesti preteklo trpljenje in s tem izničujemo njegovo vrednost. Ne pozablajmo rajnih! Živijo, ker so odšli domov k Stvarniku, ki je Bog živih. Upajmo zanje in tudi zase! Niso umrli, ampak so bili kakor zrna posejani za prihodnjo žetev, za večno poletje, ki pride!